

「わかりやすい！1級電気工事施工管理 実地」正誤表

誠に申し訳ございませんが、下記の箇所を訂正させていただきます。

ページ	訂正箇所	誤	正
57	16行目	A=5日	A=10日

(H29. 9月)